
Clasa  a  XIII-a  (vezi  mai  jos)  a  primit  până  acum  252  de  oferte  de  la  universitate  –  pentru  un  total  de  63  de  studenți,  ceea  ce  reprezintă  o  medie  de  4  oferte  per  student.

Actualizare  despre  Târgul  de  Vară  TFA:  forumurile  studenților  și  ale  personalului  sunt  foarte  ocupate  cu  organizarea  acestui  eveniment  special,  care  va  avea  loc  sâmbătă,  28  iunie  

2025,  între  orele  11:00  și  15:00.  Ar  fi  fantastic  să  fie  implicați  părinții  și  tutorii,  așa  că,  dacă  doriți  să  aveți  un  stand,  vă  rugăm  să  ne  contactați.  Sperăm  să  vă  vedem  pe  toți  

în  ziua  respectivă  la  această  importantă  strângere  de  fonduri  pentru  Redbridge  Foodbank  -  vedeți  fluturașul  (brațul  din  dreapta).  Vă  rugăm  să  răspândiți  vestea!

Săptămâna  aceasta  am  avut  plăcerea  să  împărtășim  cu  consilierii  școlii  și  personalul  acesteia  vestea  bună  de  mai  jos:

În  plus,  mai  mulți  elevi  care  au  participat  la  concurs  au  demonstrat  un  dăruire  remarcabilă,  petrecând  peste  trei  luni  cercetându-și  și  perfecționându-și  eseurile:  Sara  și  Zoyah  (ambele  clasa  a  

9-a  E),  Carla  (clasa  a  9-a  T),  Amreen  (clasa  a  8-a  F)  și  Hace  (clasa  a  10-a).

Ultimele  predicții  arată  că  elevii  din  clasele  a  XI-a  și  a  XIII-a  de  la  TFA  vor  obține  rezultate  chiar  mai  bune  decât  elevii  de  vara  trecută.

Actualizări  cheie:

Vă  reamintim:  ne  încheiem  vacanța  de  la  jumătatea  semestrului  vinerea  viitoare  la  ora  15:00,  iar  școala  se  redeschide  luni,  2  iunie,  la  ora  8:30.

Acest  lucru  este  posibil  doar  datorită  muncii  asidue  a  elevilor,  expertizei  și  dedicării  personalului  și  sprijinului  larg  al  familiilor  care  lucrează  în  strânsă  colaborare  cu  școala.  Mult  succes  

tuturor  elevilor  noștri  care  participă  la  examenele  de  licență  în  acest  moment!

Felicitări  și  lui  Mukund  P  (9E  -  jos,  dreapta),  care  a  câștigat  concursul  de  eseuri  de  geografie  din  Redbridge,  o  realizare  fantastică  ce  reflectă  dedicarea  și  munca  sa  asiduă.  Își  pregătește  

eseul  din  decembrie,  demonstrând  forța  academică  a  studenților  noștri,  în  special  la  științe  umaniste.  A  fost  invitat  la  o  ceremonie  de  premiere  pentru  a-i  recunoaște  realizările.

Stimați  părinți/tutori,

Vedeți  verso-ul  pentru  detalii  despre  fluturașul  webinarului  pentru  părinții  și  îngrijitorii  din  cadrul  Echipei  de  Sănătate  Mintală  din  Redbridge

Pentru  a  sprijini  oferta  noastră  de  carieră,  vă  rugăm  să  ne  contactați  dacă  aveți  persoane  de  contact  care  ar  putea  fi  interesate  să  vină  la  școală.

Elevii  din  clasele  a  VII-a,  a  VIII-a  și  a  IX-a  sunt  ocupați  cu  recapitularea  pentru  evaluările  de  sfârșit  de  an.

Domnul  Ansell  și  domnul  MacLeod

Cifrele  privind  prezența  mențin  TFA  în  top  10%  dintre  școli  la  nivel  național
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